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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA No. 26 DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIODE JUÁREZ, ESTADO DE
CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

En cumplimiento a lo establecido en el artículo 28 del Reglamento Interior del

HonorableAyuntamiento del Municipiode Juárez, Estado de Chihuahua,me permito
CONVOCARLOS a la reunión previa, que se llevará a cabo a las 12:00 horas, del
día 10 del mes de octubre del año 2022, en el salón Francisco 1. Madero; y

derivado del acuerdo aprobado en la sesión ordinaria número siete, de fecha 22 de

diciembre de 2021, podrá ser a través de acceso remoto y/o virtual.

Lo anterior con el propósito de dar a conocer y discutir los asuntos que serán

materia de la sesión ordinaria No. 26 del Honorable Ayuntamiento; los cuales se

detallan en la lista de asuntos probables anexa a la presente.

En espera de su puntual asistencia,quedo de ustedes.

ATENTAMENTE
CIUDAD JUÁREZ, CHIHUAHUA, 07 DE OCTUBRE DE 2022

MTRO.HÉ T
SECRETARIO PRESIDENCIA MUNICIPAL

y DEL H NORABLE AYUNTAMIENTO
*HROO/pmch/omp
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ANEXO DE LA CONVOCA TORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA NO.26 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

Con fundamento en el segundo párrafo del artículo 28 del Reglamento Interior
del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me
permito enlistar los asuntos probables a considerar en la reunión previa, para
posteriormente ser discutidos durante la sesión ordinaria.

l. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, del acta de la sesión
ordinaria No. 25 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua.

111. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

IV. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.

1. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la desincorporación y enajenación a título gratuito
de un predio con superficie de 6,645.84 m2, a favor de la Comisión Federal de
Electricidad.

2. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar un contrato de comodato con Consorcio GUMCU
MÉXICO S. DE R.L. DE C.V., respecto de un predio, con superficie de
6,263.40 m",

3. Dictamen de la Comisión Revisora de Fraccionamientos y Condominios, para
autorizar la modificación al Conjunto Habitacional en Régimen de Propiedad
en Condominio denominado Arboreal.

4. Dictamen de la Comisión Revisora de Fraccionamientos y Condominios, para
autorizar el Fraccionamiento Habitacional en Régimen de Propiedad en
Condominio a denominarse Calzada 10052.
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ANEXO DE LA CONVOCA TORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA No,26 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA

5. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar un cambio de
zonificación secundaria y la reubicación de la trayectoria de una vialidad de
jerarquía secundaria, respecto de un predio ubicado en la Pral. Av. De Las
Torres, identificado como lote C y D de la fracción del Lote Bravo, con
superficie de 224,910.04 m", a solicitud de Desarrollos Inmobiliarios Doble M,
S. de R.L. de C.V.

6. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar un cambio de
clave de intensidad de uso, de un predio ubicado en el Blvd. Independencia
de la colonia Lote Bravo, identificado como lote B-3-4, con superficie de
56,181.72 m2, a solicitud de IGS Industrial Fund 111, S.A.P.1. de C.V.

7. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar un cambio de
clave de intensidad de uso, de un predio ubicado en el Blvd. Independencia
de la colonia Lote Bravo, identificado como lote B-3-3, con superficie de
149,131.52 m2, a solicitud de IGS Industrial Fund 111, S.A.P.1. de C.V.

8. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar un cambio de
clave de intensidad de uso, de un predio ubicado en el Blvd. Independencia
de la colonia Lote Bravo, identificado como lote B-3-1, fracción B, con
superficie de 72,015.00 m2, a solicitud de IGS Industrial Fund 111, S.A.P.1. de
C.V.

9. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar un cambio de
zonificación secundaria, de un predio ubicado entre la calle Fidel Ávila y el
Blvd. Juan Pablo 11, con superficie de 33,711.654 m2, a solicitud de O.B.P.
Desarrollos del Norte, S.A. de C.V.

V. Asuntos generales.

VI. Clausura de la sesión.
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ATENTAM
CIUDAD JUÁREZ, CHIHU 'A

NTE
DE OCTUBRE DE 2022

1'1I:~'$fDENCIAMUNICIPAl
MUNICIPIO DE JUARE%
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